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 2024年12月7日〇土より

　 2025年１月19日〇日まで

《こちらの防具は、全てオーダーメイド・日本製剣道具です。》

謹啓
初冬の候皆様におかれましてはご健勝のこととお慶び申
し上げます。平素は格別のご愛顧を賜りご厚情の程有難
く御礼申し上げます。さて、弊社は各メーカー様の後援を
得て今年も年末年始大感謝セールを開催することとなりま
した。この機会にご納得の品物を見つけて頂けるよう皆
様の御来店、御一報を心よりお待ち申し上げております。
世界情勢の悪化、円安による物価高に武道具も影響を受
けておりますが良い品物をよりお得にお求め頂けるよう従
業員一同一層努力をして参ります。　　 　　　　　謹白 ※表示した金額は全て税込み価格です

全て刺繍名前付き

●　セール期間　●

12月29日・30日・31日・1月1日・2日
1月3日より通常営業致します。

年末年始

大感謝セール

御 挨 拶

 

  ● 日向 8m/m ×4m/m ピッチ
　織刺へり紺鹿革グノメ刺仕立

面金ＩＢＢジュラルミン裏グレー
肩布団8m/m×4m/mグノメピッチ刺
脳天厚造り、アゴ・へり紺鹿革仕立
 〇定 ￥102,190

　➡￥67,000
50 本型強化樹脂胴台

　胸クロザン返しべり
〇定 ￥82,280

　 ➡￥39,000
頭総織刺・布団厚造り
手の内ウルトラスウェード
〇定  ￥54,450

　 ➡￥35,500
帯・大小垂額刺
       へり・角革紺鹿革仕立

〇定 ￥91,630

　➡￥60,000
　セット定価 \330,550

￥201,500

 

  ● 日向 8m/m ×4m/m ピッチ
　　　紺鹿革グノメ刺仕立

※オリジナル自社規格

面金ＩＢＢジュラルミン裏グレー
肩布団8m/m×4m/mグノメピッチ刺
面帽子 紺鹿革直線張 脳天厚造り
　〇定 ￥117,590

　　￥79,000
50 本型強化樹脂胴台

　胸クロザン返しべり
〇定  ￥82,280

　 ➡￥39,000
頭総紺鹿革仕立・布団厚造り
      手の内茶鹿革
〇定 ￥75,020

　 ➡￥48,000
腹帯・段飾部紺鹿革雲型飾
8m/m×4m/mピッチ刺
      帯大小垂額刺
〇定 ￥118,030

　➡￥83,000
　セット定価 \392,920

￥249,000

 ● 赤無限別製 8m/m × 4m/m ピッチ

　ヘリ紺鹿革織刺オリジナル仕立

※オリジナル自社規格

MUGEN 面金
布団8m/m×4m/mピッチ
へり・アゴ紺鹿革仕立

〇定 ￥136,840

　➡￥76,000
50 本型強化樹脂胴台

　胸クロザン返しべり
〇定   ￥82,280

　 ➡￥39,000
頭総織刺・手の内茶鹿革

〇定 ￥80,800

　 ➡￥45,000
大垂左右ナナメカット額刺
５段飾・へり・角革紺鹿革仕立

〇定 ￥119,680

 　➡￥61,000
　セット定価￥419,600

￥221,000

　● 特製赤無限 8m/m ×4m/m グノメ刺
　　紺鹿革雲型オリジナル仕立

※オリジナル自社規格
MUGEN 面金
布団8m/m×4m/mピッチ
面帽子 紺鹿革雲型飾入
〇定 ￥163,020

　￥100,000
50 本型強化樹脂胴台

　胸クロザン返しべり
〇定 ￥82,280

　 ➡￥39,000
頭総紺鹿革・手の内茶鹿革

布団極厚衝撃吸収仕様
〇定 ￥99,880

　 ➡￥64,000
紺鹿革雲型飾入・５段飾
布団柔軟仕上

〇定 ￥137,940

　➡￥106,000
　セット定価￥483,120

￥309,000
 

● 日向ー BLACK －
5.5m/m ×5.5m/m 格子刺

紺鹿革張仕立

面金ＩＢＢジュラルミン裏グレー
面布団紺鹿革直線張

布団裏飾茶ウルトラスウェード

　〇定 ￥123,200

　　￥90,000
50 本型強化樹脂胴台

　胸クロザン返しべり

〇定  ￥82,280

　 ➡￥39,000
頭総織刺仕立
手の内紺ウルトラスウェード

〇定 ￥62,100

　 ➡￥46,000
腹帯・段飾部紺鹿革張
帯・大小垂 5.5m/m×5.5m/m格子刺
裏角革茶ウルトラスウェード

〇定 ￥134,000

　➡￥94,000

　セット定価 \401,580

￥269,000

  

   ● 手刺風古式型６m/m 刺
※オリジナル自社規格

面金ＩＢＢジュラルミン

  ● 峰 謹製 ６m/m グノメピッチ刺
織刺ヘリ紺鹿革・六重層仕込

面金ジュラルミン・布団総織刺
へり・アゴ紺鹿革仕立

〇定 ￥162,800

　   ➡￥139,000
50 本型強化樹脂胴台

　胸クロザン返しべり

〇定   ￥82,280

　 ➡￥39,000
頭総織刺・手の内ミクロパンチ

（鹿革変更可能）

〇定 ￥53,900

　 ➡￥46,000
５段手飾・額刺　
へり・角革紺鹿革仕立

〇定 ￥84,700

 　➡￥72,000

   セット定価 \383,680

￥296,000

※胴の金額は胸のデザイン・
胴台によって変わります。

   ● 西都６m/m グノメ刺織刺仕立

ヘリ紺クラリーノ仕立
※オリジナル自社規格

面金ＩＢＢジュラルミン

布団６m/m グノメ刺・毛氈入

〇定   ￥67,210

　 ➡￥47,000
50 本型強化樹脂胴台

胸返しべり

〇定   ￥52,580

　 ➡￥24,000
総織刺仕立・頭３段飾入

手の内ウルトラスウェード

〇定   ￥42,240

　 ➡￥28,000
６m/m グノメ刺

へり紺クラリーノ仕立

〇定   ￥52,800

　 ➡￥35,000

　セット定価￥214,830➡

￥134,000

 紺鹿革織刺仕立

へり・角革紺鹿革仕立
オリジナル飾入
〇定 ￥104,665

￥62,000
50 本型強化樹脂

胸返しべり

〇定 ￥52,580

￥24,000
頭総織刺仕立
オリジナルツメ皮付
手の内ウルトラスウェード

〇定 ￥56,815

￥36,500
５段飾・額刺
腹帯布団柔軟仕立　

〇定 ￥86,515

￥49,500

セット定価

￥300,575➡

￥172,000

紺鹿革張雲型仕立

面帽子紺鹿革雲型飾
〇定 ￥118,745
￥80,000

50 本型強化樹脂
胸クロザン返しべり

〇定 ￥82,280

￥39,000
頭総紺鹿革仕立

　手の内茶鹿革

〇定 ￥81,000

￥55,500

５段飾・額刺
腹帯布団柔軟仕立　
オリジナル紺鹿革雲型飾

〇定￥115,100

￥74,500

セット定価  

￥397,125➡

￥249,000



スタート応援キャンペーン‼
初心者の方や春の入学を控えた方にもオススメの商品を特別価格にてセレクト

致しました。このお買得な期間に是非ともお買い求めください。

・Ｎバック（強化スムースナイロン防具袋）

○定 \8,855 ➡\3,800

・Ｎ略式ファスナー２本入（
強化スムースナイロン
3.7まで対応　　　 ）

木刀入付

○定 \3,850➡\1,900

・ＳＮ角型リュック（少年用角型リュック防具袋）

○定 \9,735 ➡\5,500
・Ｎファスナー3 本入（強化スムースナイロン

3.8・3.9 対応   　 ）
　　　　　木刀入付 

○定 \5,940➡\3,000

〇面
〇胴
〇甲手

〇垂

〇面

〇胴

〇甲手

〇垂

初心者から高段者まで
幼年用から大人用まで幅広い
サイズに対応します

・「黒頂」 6m/m 総織グノメ刺
面金ジュラルミン・アゴへり紺合皮

○定 \56,540➡\22,600

強化樹脂胴台・胸本雲Ｓ飾

○定 \47,300➡\22,500

総織刺・鎧仕様（３Sサイズあり）

○定 \36,850➡\14,600

５段飾・紐先細仕様

○定 \33,550➡\12,000

　セット定価￥174,240

➡￥71,700
 更にセット割引で

➡

￥49,500
※ネーム刺繍・手拭サービス‼

使いやすさの進化系
軽量・柔軟剣道具

・赤無幻 6m/m 特織刺
抗菌加工面金・布団ナナメ刺

○定 \72,820
強化樹脂胴台・胸総ナナメ刺

○定 \50,270
特織刺へり合皮・手の内茶皮

○定 \42,900
５段飾・腹帯柔軟仕立

○定 \33,440
　セット定価￥199,430➡

※ネーム刺繍・手拭サービス‼

剣道衣・袴
ミツボシ 　　

● VIXIA Tradヴィクシアトラッド 

　剣道衣
綿のような風合いを持ち、
美しい刺し子の生地感。
色落ち、型崩れしにくく乾きも早い。

○定 \17,600　オールサイズ！

➡ \9,600
   　袴
ポリエステル製ながら綿袴のよう
な風合い。
両ヒダにミシン縫いを施し、シワ
や型崩れが起きにくく立ち姿を美
しく見せます。

○定 \19,800　オールサイズ！

➡ \10,200

● 扇風ー SENPU ー

伝統の織刺製法で柔かく体を保
護します。
大きめの方へのＢ体もご用意して
おります。

剣道衣○定\13,200 ➡\9,000
袴　○定 \12,100 ➡ \9,000

● ドライジャージ「響」Dry・Ｊ

当店一番人気のジャージ剣衣です！

剣道衣　○定　\9,680～\10,340

➡ \4,500
　袴　　○定　\9,570～\10,450

➡ \4,500
お得‼更に上下セット割引で

➡ \8,800
● エアストレッチ剣道衣（紺・白選べます）

ストレッチ素材で動きが楽！

○定 \7,480～\7,700

➡ \3,800

━昇段審査・試合・記念品に━

● 「禅」義峰作極上一重剣道衣〈日本製〉

武州正藍染で藍の風合いが良く見た目に違い
が出ます。

\31,000 ～ \34,000
● 「禅」義峰作袴〈日本製〉

藍染・裁断・縫製までを一貫して行う純国産

品です。見ため , 肌触りが良く、

特にオススメな逸品となっております。

＃11000（金印）\41,000～\43,200
  ＃8000（銀印）\36,000～\39,400

　　　　　特撰‼＜甲手＞　　　

●  紺 奴  6 m/m 刺手の内茶 (SS～X Lサイズ ) ズバリ \11,000

● 「閃 RED」段違い飾３段・手の内ウルトラスウェード○定 \29,700 ➡ \17,000

● 「峰プレミアムフィット」（日本製）

５m/m ピッチ刺・手の内白ウルトラスウェード○定 \52,800 ➡ \45,000

● 「峰」 ６m/m・８m/m手の内茶鹿革（日本製）○定 \51,700 ➡ \40,000

● 緑無限Jr 少年用手の内ウルトラスウェード（日本製）○定 \28,380 ➡ \20,000

＜変わり塗り胴＞

多くのご要望にお応えすべくファイバー・強化樹

脂変わり塗り胴を特別価格にてご用意しました。

胸本クロザン・大人用

濃溜塗・堆朱塗・金梨地塗・金虫喰塗など

特別価格　　　￥24,000

　　特撰‼＜竹刀＞※当店通常販売商品です

● 2.6 ～ 3.8 完成品床吟柄 ○定 \4,290～4,521➡ \2,500

● 3.9 完成品床吟柄　　　　　　　 ○定 \6,369 ➡ \3,700

※国産真竹・実戦型竹刀多数取り揃えております。

　通常割引価格より更にお値引きいたします。

　好みの太さ・バランスの竹刀を見つけにご来店ください‼

□◆武道具用品　製造・販売　修理承ります□◆

〒 950-0961　新潟市中央区東出来島 11-18
　　　　　　新潟サンリンビル1Ｆ

　☎     （025）256-8991
ＦＡＸ（025）256-8243

https : //kenshindoubudougu.com

●  営業時間  ● 平日 火〜土 １０時〜１８時半

　　　　　    ● 日、祝祭日  １０時〜１８時

●  定休日　月曜日（祝日の場合は、月曜営業・火曜代休）

県庁 ➡千歳大橋

女池ＩＣ

➡

サンリンビル１Ｆ
★駐車場

ロイヤル
ホスト ●

かつや ●
   

 ●Dekky401

オール

※ ネーム刺繍サービス

ズバリ！

セット販売のみの

特別価格！

￥85,000
ズバリ！

オールサイズ！

オールサイズ！

オールサイズ！

オールサイズ！

◎◎◎◎
☆1,000円以上お買い上げの方☆

☆新年ご来店の方100 名様に粗品進呈☆

大抽選会
新
年
初
売
り

新年１月3・4・5日


